



**PREGÃO 08/2024** - REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de licenças Cloud para as soluções Jira Service Management, Jira, Confluence e aplicativos associados, na modalidade acadêmica, para atendimento das necessidades institucionais do Senar Central. Estas licenças serão adquiridas, permitindo o acesso a um conjunto de ferramentas essenciais para a gestão de projetos, controle de recursos e monitoramento de atividades dentro da organização, em conformidade com o presente Edital e seus anexos.

## COMUNICADO 001

### 1 – CONSOLIDADO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS

#### Pergunta 1:

*“Referente aos softwares da Atlassian, por se tratar de uma renovação, precisamos das seguintes informações para gerarmos os valores, seguem as informações necessárias sobre a licença:*

*Site Address;*

*SEN-Number;*

*Email atrelado ao SEN-Number (Email técnico):”*

#### Resposta 1:

SEN number: SEN-49755621

URL: <https://centraldeservicos-cna-senar.atlassian.net/servicedesk/customer/portals>

E-mail: [sandra.teratoko@cna.org.br](mailto:sandra.teratoko@cna.org.br)

#### Pergunta2:

*“Para que possamos cotar junto a fabricante precisamos do numero SEM, email de contato técnico e URL Altassian – formato nome.atlassian.net.*

*Aproveito para lhes perguntar se hoje já possuem o desconto acadêmico ativo?”*

#### Resposta 2:

SEN number: SEN-49755621

URL: <https://centraldeservicos-cna-senar.atlassian.net/servicedesk/customer/portals>

E-mail: [sandra.teratoko@cna.org.br](mailto:sandra.teratoko@cna.org.br)

Obs.: Sim possuímos desconto acadêmico ativo.

#### Pergunta3:

*“Sobre a proposta comercial, cta-se que: "registrar sua proposta correspondente ao VALOR GLOBAL para o LOTE ÚNICO, e anexar a proposta formulada de forma independente para cada lote, conforme o Anexo II – Modelo de Proposta de Preços.". Contudo, não encontrei o Anexo no documento do edital, poderia enviar, por favor?*

*Deverão ser criadas duas propostas? Uma técnica e e outra comercial ou apenas comercial?”*

#### Resposta 3:

Segue o Anexo II – Modelo de Proposta de Preços, que se encontra disponibilizado nos documentos do licitacoes-e (AN.2).

Brasília, 11 de dezembro de 2024.

**George Macêdo Pereira**  
Pregoeiro